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΢ςζηήμαηα ππώηος βαθμού  

 

1. Να λύζειρ ηα ζςζηήμαηα: 
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2. Να λύζειρ ηα ζςζηήμαηα: 
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3. Να λύζειρ ηα ζςζηήμαηα: 
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4. Να λύζειρ ηα ζςζηήμαηα: 
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5. Να λύζειρ ηα ζςζηήμαηα: 
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6. Να λύζειρ ηα ζςζηήμαηα: 
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7. Να λύζειρ ηα ζςζηήμαηα: 
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΢ςζηήμαηα ππώηος βαθμού  
 

1. Να λύζειρ ηα ζςζηήμαηα: 
 

ι)  



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
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2. Να λύζειρ ηα ζςζηήμαηα: 
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3. Να λύζειρ αλγεβπικά ηα ζςζηήμαηα: 
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4. Να λύζειρ αλγεβπικά ηα ζςζηήμαηα: 
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5. Να λςθεί αλγεβπικά και  γπαθικά ηο ζύζηημα:    
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6. Να επιλςθούν γπαθικά ηα ζςζηήμαηα:  
 





2x - 3y +6 = 0

2x + y -10 = 0
                    





  2x - 3y +6 = 0

-4x+6y +12 = 0
                      





  2x - 3y +6 = 0

-4x+6y -12 = 0
 

 

7. Να επιλςθούν γπαθικά ηα ζςζηήμαηα:  
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
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Εξιζώζειρ ππώηος βαθμού  
 

1. Να λύζειρ ηιρ εξιζώζειρ: 
 

α)  2 - 2 x + 2 = -2x - 3        β)  3 - 2x = 3 3x -1    γ) 2x - 5 = 2 3x + 4  

 
2. Να λύζειρ ηιρ εξιζώζειρ: 

 

α) 
-x -7

= 0
-3x - 2

,     β) 
-x +1

= 0
7

,      γ) 
1-7x

= 0
3x -7

,     δ)  
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3. Να λύζειρ ηιρ εξιζώζειρ: 
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,   γ) 
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4. Να λύζειρ ηιρ εξιζώζειρ: 

 

α) 
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,    β) 
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= 0
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,   γ) 
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,    δ) 
2x - 9x

= 0
21x -1

 

 
5. Να λύζειρ ηιρ εξιζώζειρ: 

 

α)  
  

 
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11 5 4 10 8
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 
 
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 
 
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6. Να λύζειρ ηιρ εξιζώζειρ: 
 

ι) (x +7)(6 - 3x)(6+12x)= 0                          ιι) 2(x + 3) = (4 - 3x)(6 + 2x)    
 

            ιιι) (4x - 3) - (2x + 3)(3 - 4x)= 4x(3 - 4x)         iv) 24x - 9 = (3 - 2x)(x +1)  

 
7. Να λύζειρ ηιρ εξιζώζειρ: 

 

α)  
 
 
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 
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8. Να λύζειρ ηιρ εξιζώζειρ: 

 

α) 
-2x + 3

= 0
-4x -1

,    β) 
1

= 0
3x - 5

,     γ) 
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,    δ) 
x -7 11
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 ,    ε) 
x + 4

=11
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9. Να λύζειρ ηιρ εξιζώζειρ: 

 

α) 
2-3x -10x

= 0
2x+ 3

,    β) 
26x +10x

= 0
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,   γ) 
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,    δ) 
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= 0
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΢ςζηήμαηα ππώηος βαθμού  

 
1. Να επιλςθούν γπαθικά ηα ζςζηήμαηα:  
 





10x - 3y = 35

5x - 4y = -20
                    





  2x +5y = 4

3x - 2y = -13
                      





  x + 3y = 2250

2x+ y = 2750
 

 

2. Να επιλςθούν γπαθικά ηα ζςζηήμαηα:  
 





x + y =104

x - y = 8
                    







1
7x - 5y =

12

-3x + 9y = 2,25

                      




  4x+ 3y = 206

2x+ 2y =114
 

 

3. Να επιλςθούν γπαθικά ηα ζςζηήμαηα:  
 





x + y =7

7x +5y = 39
                    





x + 2y =76

4x + y =115
                      





  5x + 2y =12

x + 2y = 8
 

 

4. Να επιλςθούν γπαθικά ηα ζςζηήμαηα:  
 





7x +5y =104

x - y = 8
                    





x + 2y = 3

3x +8y =10,9
                      





  3x+ 2y = 850

2x+ 4y =1100
 

 
 

5. Να λύζειρ αλγεβπικά ηα ζςζηήμαηα: 
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2 7
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7 17
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 


7 3
x - y = -

5 2

6 7
x - y =

5 4

2

7
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





4 7
x - y =

5 2

3 1
x - y = -

5 3

3

4

5
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6. Να λςθεί αλγεβπικά και  γπαθικά ηο κάθε ζύζηημα:    
 








7 - 2x 3+ 2y
= 4

3 2

5 + y 3 - 2x
- = 0

12 18

          
   

 





2 x + 3y - 3 x - 3y =12

x + 2 2x+ y =17
           





0,4x -1,2y = 0,2

0,2x+0,9y =1,6
   

 
 


